

Géczi József nem lökdösődik tovább

Az MSZP-t nem a 60 éven felülieknek kell megújítaniuk – véli Géczi József (képünkön). A parlamenti mandátumért nem „lökdösődő” szegedi politikus a visszavonulás személyes indokairól is beszélt, többek között fia haláláról. Ha szükség lesz rá, azért még „bekirándulhat” a parlamentbe, Dávid Ibolyát pedig nem adja ki.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

– Amikor egy politikus megöregszik, általában unalmában, pártot alapít, átmegy egy másik pártba, vagy civilszervezet élére áll, és harcot kezd azok ellen, akikkel korábban együtt politizált – véli Géczi József Alajos, aki egyikre sem készül. A szegedi országgyűlési képviselő februárban lesz 60 éves. A következő ciklusban már nem akar parlamenti mandátumot.

– 1988. október végén megcsináltuk a felhívást, hogy az MSZMP-t fel kell számolni, és alakítani egy új baloldali pártot, ami versenyképes a szabad világban. Nagy nehezen meglett a kiáltvány, születtünk hat héttel, majd lementünk a JATE-klubba, és vörösbor mellett megbeszéltek, hogy életünkben egyszer alapítunk valamit, amiből vagy lesz valami, vagy nem. Rá 3 hónapra kiderült, hogy országos mozgalom lett, további 6 hónapra rá párt: az MSZP. Azóta tudom, hogy az embernek előfordul az életében, de csak egyszer, hogy lemegy a kocsmába, és sikeres pártot alapít. Lehet, hogy az MSZP-nek nem sikerül megújulnia, mert nincs benne anynyi tartalék, de ez már nem a 60 feletti feladata lesz.

A képviselő ennek ellenére nem merne korhatárt húzni, mert „Churchill sem volt fiatal, amikor megmentette Angliát, és van, aki meghülyül már 50 éves korában”.

– A tizen-, huszonéveseknek nyitott a világ. Lehet, hogy most elmennek csápolni Vona Gábornak, lehet, hogy még egy pár évig hinni fognak Orbán Viktornak meg Vonáknak, de egyszer felébrednek, és megnézik, hogy az elmúlt 20 évben mi történt a világban. Hogy nem sikerült a rendszerváltás, az lehet, a 3. világháború viszont elmaradt.

A mágus – és a többiek

Géczi József véleménye a többi párttól: „Szegény Munkáspárt még mindig azon sír, hogy jaj szegény oroszok kimentek, és nem eszik a káposztát. A Jobbik jön felfelé. Az SZDSZ szétment. A Fidesz korábban megette a kispáldákat és a MIÉP-et. Az MDF-et pedig megtették bűnbaknak, pedig esélyük sem volt 2006-ban megnyerni a választásokat. A hatos villamoson nemrég megszóltott egy nő, hogy adjam ki az áruló Dávid Ibolyát. Amíg én vagyok a mentelmi bizottság elnöke, nem lesz kiadva. Merthogy ez politikai kérdés. Lehet, hogy nincs igaz a Dávid Ibolyának, de ez tiszta politika. A Fidesz fő ereje az, hogy a mágus talpra áll. Ha nem volna a mágusuk, a Viktor, akkor náluk is nagy baj lenne. De nem tart örökké egy pártstruktúra sem. Ha lenne középen egy zöldgyökkel, globalizációval, klímaügyekkel foglalkozó, kicsit szociáldemokrata párt, az tudna meglepetést okozni. Ennek csak egy akadályja van. Magyarországon, ha pártot alapítanak, és 5-en összeállnak, abból 3 tuti olyan, aki elriasztja a többi embert.”



– A visszavonulásnak privát indokai is vannak: – Soha nem kötődtem személyhez. Sztalinizmust kutattam, és megtanultam, hogy az már gyanús, ha vezére van az embernek. De mindig volt egy-két politikus, aki körül lehetett sűrűsödni: Antall József, Horn Gyula. 2000 táján találkoztam Gyurcsány Ferencsel egy konferencián, és ott kinéztem magamnak, hogy ő még össze tud valamit hozni a baloldalon. Sajnos a Fidesz hamarabb észrevette, hogy mekkora veszély számára, és részben az ő segítségével – mert Gyurcsány mindig szerette magát hasba döfni – kinyírták. A 2004-es nemzeti népszavazásról Géczi máig azt gondolja, hogy nem lett volna szabad a nem mellett kampányolni, és kudarcnak tartja azt is, hogy a vidékpolitikában nem sikerült fordulatot elérni.

A legitimebb indok, hogy tavasszal súlyos betegségben elhunyt kisebbik fia, aki nem sokkal a halála előtt arra kérte, hogy írjon még 2-3 könyvet. Ennek a kérésnek is szeretne megfelelni, vannak félkész művek például a rendszerváltásról, a parlamentek működéséről. Unokáival is szeretne több időt tölteni, valamint folytatja oktatói munkáját a Szegedi Tudományegyetem politológia tanszékén.

Bár egyéni körzetben nem indul, a megyei listán szerepel, igaz, csak a 18. helyen. – Az első három-négy helyre nem akartam nyomulni, ezért gondoltam, hogy tolóember leszek – de ezt a kifejezést nem én találtam ki, hanem Balázs Mihály professzor 94-ben. De nem tartom magam távol mindenáron. Ha lesz olyan harci helyzet, hogy rám lesz szükség, „bekirándulhatok” a parlamentbe.

A közeljövőről is kérdeztük, az országos politikáról azt mondta, a Fidesz és az MSZP megveszekedett versengése – amelyben a Fidesz volt a kihívó fél – pusztító folyamatokat indított el. – Nem tudom eldönteni, ki ártott többet az elmúlt 8 év alatt: a mi kormányzásunk vagy az ő ellenzékiességük. Nem azt mondom, hogy a Fideszre fogok szavazni, de olyan frusztrált az MSZP kormányon, és olyan frusztrált a Fidesz ellenzékben, ha helyet cserélnek, akkor lehet, hogy jobb lenne. Bár nem látok egyelőre bennük programot a revánsvágyon kívül. A szocialisták ugyan „elbékávézzák” a mágus politikáját, de a Fidesz részéről elég kevés kormányprogramnak az, hogy dögöljenek meg a vörösbrigiták.

Jáksó még nem járt Pitvaroson

Ez idáig nem sokat tett az általa pártfogásba vett Pitvarosért az ismert tévés és rádiós műsorvezető, Jáksó László. Dénes László polgármester azonban nem csalódott. Jáksó intézte el például, hogy a falu részt vehessen a Nemzeti Vágtán.

PITVAROS
SZABÓ IMRE

Mindeddig nem sokat tett az általa pártfogásba vett Pitvarosért az ismert tévés és rádiós, Jáksó László – vallotta be lapunknak. Mint februárban beszámoltunk róla, a Heti Hetes egyik adásában vállalta el, hogy az 1600 lelkes, Makóhoz közeli falu jószoigazlati nagykö-

vete lesz. Az ötletet az Ivády Gábor ivádi polgármester és Dolák-Saly Róbert humorista által indított Hír-érték mozgalom adta, amely azt tűzte ki célul, hogy a kistelepülésekre, az ott élők gondjaira, örömeire, mindennapjaira is figyeljen az ország. Ennek érdekében ismert embereket kértek fel, legyenek egy-egy település patrónusai.

A Heti Hetes stábjából elsőként Gálovölgyi János vállalta el, hogy Ivád hírvívője lesz, majd a műsorvezető is ígént mondott a felkérésre – azóta már mások is vállaltak hasonló tisztséget. Jáksó László kikötése annak idején mindössze annyi volt, hogy mivel több mint harminc évet élt Szegeden, egy Csongrád

megyei falut bizzanak a gondjaira. Pitvaros első embere, Dénes László a Heti Hetes adásában adta át neki a megbízólevelet és vele a falu zászlaját, valamint egy Pitvarost népszerűsítő pótlót, egy jelvényt és egy üveg saját főzésű szilvapálinkát.

Jáksó László már akkor megígérte, hogy mivel amúgy is állandóan pólóban jár, a pitvarosit is gyakran viselni fogja, és azt is, hogy elmegy a falunapra. Ez végül is elmaradt egy másik program miatt, és egyébként sem jutott még el Pitvarosra. Ugyanakkor a népszerű média-személyiség elintézte a községnak, hogy a kétmilliósi nevezési díj megfizetése nélkül is képviseltesse magát a Nemzeti

Vágtán, illetve rádióműsorába is meghívta Dénes Lászlót, akivel azóta többször beszéltek telefonon – a rádiós szereplés időpontját még nem egyeztetették.

Jáksó lapunknak azt mondta, tisztában van vele, hogy amit tett, talán nem sok, de például attól, hogy most megint írunk Pitvarosról a történetek miatt, újra a falura irányulhat egy kicsit a reflektorfény. Dénes László ugyanakkor egyáltalán nem tűnt csalódottnak, amikor kérdeztük. Azt mondta, szeretettel várják Jáksót a következő falunapra, aki pedig azt ígérte: erre már mindenképpen elmegy. A pitvarosi pálinkát egyébként azóta megitta, és azt mondta, nagyon finom volt.

2009. október 5. hétfő – október 7. szerda

H
hétfő

Eidami sajt
▶ félszíros
▶ 400 g
▶ 998 Ft/kg

-28%

560 Ft
399 Ft

Mi garantáljuk a jó árakat!

Jonatán alma
▶ II. osztály
▶ kg

65 Ft/kg

Én garantálom a frissességet!

Citrom
▶ I. osztály
▶ hálóban
▶ 500 g
▶ 258 Ft/kg

-43%

229 Ft
129 Ft

Én garantálom a frissességet!

Az akciós ár október 05-11-ig érvényes.

Puding tejszínhabbal
▶ csokoládézú, vaníliazú
▶ 200 g
▶ 225 Ft/kg

-22%

58 Ft/db
45 Ft/db

UHT főzőtejszín
▶ 10% zsírtartalom
▶ 500 ml
▶ 298 Ft/liter

-25%

199 Ft
149 Ft

Piasten csokoládé*
▶ cseresznye, kiwi-maracuja, banán, ét
▶ 100 g ▶ 1190 Ft/kg

119 Ft/db

Drinky narancs üdítőital
▶ szénsavas
▶ 2 liter
▶ 37 Ft/liter

-20%

93 Ft
74 Ft

BioPON Takarékos mosópor*
▶ lemon, color
▶ 6 kg
▶ 367 Ft/kg

2199 Ft/db

Érvényes: 2009. október 5. és 7. között, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben, az ország 175 pontján. *A csillaggal jelölt árucikkek nem állandó termékei kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogynak. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszállítás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

Penny Market

Friss. Olcsó. Jó.